MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK . é ® Y4 @ Y4 @ Y4 @ Y4 @ NI @ )
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO :

o ) - =

KAWASAKI ZX12R ‘00/'01 ||| =@ | =0
) || suprorTO INTERNO | |VITE TCEI M8 X 25 | |VITE TE M6 X 45 RONDELLA INOX @8 | | DADO A.B. RIB. M8

NINJA INTERNAL SUPPORT | | SCREW M 8 X 25 | |SCREW Mé X 45 | [INOXWASHER @8 | | BOLT M8
MONORACK SUPPORT INTERIEUR | | VIS M 8 X 25 RONDELLE INOX @8
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE \QTY N 24 /\ QTY N2 /\ Q.TY n°2 J\ Q.TY n°2 /\ Q.TY n°2 /\ Q.TY n°2

~\(__438FLK438L 3‘

) (@@ )

PARTICOLARI INCLUSI NEL
|KIT VITERIA DELLA PIASTRA]
COMPOMNEMTS INCLUDED IN
THE FITTING KIT OF THE FLATE]

™\ f@\r’

RONDELLA @6 DADO ORIGINALE PIECES INCLUSES DANS LE KIT
prAShERIE ORIGINAL BOT DI EINZEINEN TELE SND B
ECROU ORIGINALE MONTAGEKIT DER PLATE

\_ Q.TY n°2/ kQ.TY n°-_) PIEZAS INCLUIDAS EM EL KIT

DE AMCLAJE DE LA PLETINA
© Copyright 26052003Rev02, 1/1  \_QTY n.- )
ﬂ




